
Erasmus+ projekt  

KA219  projekt  „ONE LAND ONE THOUSAND LANDSCAPES“ 

 

Od 1. rujna 2016. do 31. kolovoza 2018. učenici i nastavnici naše škole sudjelovali su u 

Erasmus+ K219 projektu  One land one thousand landscapes. Nositelj projekta bila je škola Institut 

de Tecnificació iz Amposte u Španjolskoj, a partnerske škole naša III. gimnazija i Istituto comprensivo 

Filippo Traiana iz grada Vittorije u Italiji.  

Centralna ideja projekta bila je sagledati jednu zemlju ili jedan krajolik s više različitih 

aspekata. Različito viđenje projiciraju stanovnici, turizam, kultura, poduzetništvo, okoliš itd. Projekt 

je objedinio tri osnovna dijela: Overlapping landscapes, 1m² of landscape te Batscape initiative.  

U prvome dijelu istraživanjem su dokumentirani, arhivirani i interpretirani ti različiti pogledi 

iz različitih perspektiva. Također, učenici su istražili što je u našem gradu i okolici zaboravljeno, 

skriveno i zapušteno, što se snima i ne pokazuje, što je na marginama, a ipak je dio našega grada i 

krajolika. U drugome dijelu naši su učenici predstavili naš grad i Dalmaciju esejima i fotografijama, a 

na isti način upoznali smo gradove Italije i Španjolske. Treći, možda i najzanimljiviji dio projekta, 

rezultirao je izradom zaštitnih kućica za šišmiše koje su postavljene na prikladna mjesta. Cilj je pratiti 

broj šišmiša koji se uselio u naše kutije. 

Prvi Transnacionalni projektni sastanak na kojemu su dogovoreni svi detalji oko načina 

provođenja projektnih aktivnosti, dokumentacije i načina komunikacije među sudionicima projekta 

održan je u Vittoriji na Siciliji.  

Druga etapa projekta uključila je prvu mobilnost učenika. Tijekom pet dana u Amposti, 

učenici i nastavnici imali su cjelodnevni program – predavanja, radionice i izleti bili su edukativnoga 

karaktera, a odnosili su se na buduće zajedničke aktivnosti u projektu. Bogata paleta različitih 

iskustava, novih saznanja te zajedničko druženje trajno su povezali učenike triju škola.  

Druga je mobilnost učenika organizirana u našemu gradu. U školi su održana različita 

predavanja i radionice; učenici su, između ostaloga, izradili cameru obscuru što im je pomoglo da 

sagledaju svijet fotografije iz novoga kuta te shvate kako je izgledao i funkcionirao prvi fotoaparat. 

Učenicima iz partnerskih škola predstavili smo naš grad i našu školu, a zajednički izleti i druženja i 

nama su pružili posve drugačiji pogled na predivan kraj u kojem živimo.  



Treća učenička mobilnost, trajala je šest dana, a održana je na Siciliji u gradu Vittoriji. Među 

brojnim projektnim aktivnostima izdvojio se zadatak da na zadane eseje i fotografije iz Italije 

pronađemo što sličnije krajolike kod nas u Hrvatskoj i fotografiramo ih. Na radionici su se 

uspoređivale fotografije naših gradova, odnosno krajolika. Zanimljiva i upečatljiva spoznaja jest da 

ako živimo u različitim državama, veže nas puno zajedničkoga. 

Posljednja učenička mobilnost održana je 2018. ponovno u Amposti u Španjolskoj. Svi 

sadržaji i događanja bili su posvećeni završnoj diseminaciji projekta. U muzeju grada postavljena je 

izložba o projektu, na kojoj su sudionici mogli uživati u učeničkim prezentacijama  rezultata 

projektnih aktivnosti koje su se odvijale tijekom dvije godine međunarodne suradnje učenika i 

nastavnika. 

Erasmus+ K219 projektu  One land one thousand landscapes uključio je i povezao širu 

obrazovnu zajednicu: učenike, nastavnike, škole, administrativno osoblje i roditelje. Konačni 

rezultati projekta predstavljeni su široj zajednici, a materijali i obrazovni alati proizašli iz projekta 

dostupni su svima, bez obzira kojemu dijelu Europe pripadali.   

Naposljetku, bogato iskustvo aktivnoga sudjelovanja u ovome projektu te primjena stečenih 

znanja i vještina, našim će učenicima pružiti akademski, profesionalni, ali osobni napredak. 

 

Fotografije s mobilnosti i transnacionalnih projektnih sastanaka održanih u okviru 

projekta 

I.Transnacionalni projektni sastanak održan je 2016. na Siciliji 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I. Transnacionalni projektni sastanak Vi oria, Sicilija   .   .  .    .



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Is tuto Comprensivo
  ilippo Traina Vi oria , 

Italija

Vi oria



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I. mobilnost učenika i nastavnika održana je u Amposti u Španjolskoj 2016. 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

I.mobilnost
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Poslovne 
večere  

Pogled iz aviona na vulkan Stromboli

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deltebre  izlet



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BARCELONA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predavanje i radionica o šišmišima i zaš tnim kućicama 
za šišmiše



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II. mobilnost učenika i nastavnika održana je u Splitu,  Hrvatska, 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZLET NA SLAPOVE KRKE  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

III. mobilnost učenika i nastavnika održana je na Siciliji,  Italija, 2017. 

IZLET U AGRIGENTO - DOLINA HRAMOVA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 PUNTA SECCA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na povratku RIM 

Castel Sant'Angelo 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

IV. mobilnost učenika i nastavnika održana je ponovno u Amposti, Španjolska, 2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZLET U TARRAGONU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IZLET U PENISCOLU 
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NASTAVNICI IZ SVE TRI DRŽAVE.  TRAJNO PRIJATELJSTVO!! 


